２０２０年１２月５日

岡山市内キリスト教会・関係団体各位

「２．１１集会」実行委員会
「２．１１集会」チラシの送付について（お願い）
主の御名を讃美いたします。
諸教会および関係団体の皆様におかれましては、主のご降誕を待ち望むアドベントを迎え、新型コロナウイルス感染症に伴う様々な対策をとりながら、日々の宣教の業にお励みのことと思います。
さて、今年度の「２．１１集会」のチラシを作成いたしました。誠に恐縮に存じますが、諸教会・関係団体の皆様には当チラシを掲示していただくなど、周知についてのご協力を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。 また、本チラシについては、日本基督教団東中国教区ホームページに掲載予定です。ダウンロードのうえ、自由にご利用ください。
尚、今年度の「２．１１集会」は、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、県外在住の２名の講師にはリモートで出演していただくことになりました。また、参加希望者においても、ネット配信（ZOOMやYOUTUBEを検討中）にて参加する方法と、会場教会に来て参加する２つの方法から選択していただけるようにいたしました。ネット配信をご希望の方には、後日接続に関する案内等をお知らせいたします。
多くの皆様のご参加をお待ちしております。
主にありて
